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ЗВІТ 
до плану роботи 

Державного архіву Запорізької області 
на ІІІ квартал 2017 року 

№№ 
з/п 

Зміст пункту плану Заходи, які здійснені на його виконання  
та конкретний результат 

Стан виконання 
заходу (у разі 

перенесення або 
невиконання 

заходу указати з 
яких причин) 

1 2 3 4 
 І. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації 

 
 Не планувались.   
 
 

ІІ. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради  

 
1. Здійснення заходів з формування, 

обліку, забезпечення належних 
умов зберігання документів 
Національного архівного фонду 
 

На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні 
установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, Державної 
архівної служби України з питань діловодства та архівної справи надавалась 
консультативна, методична та практична допомога та здійснювався контроль за 
організацією ведення діловодства, формуванням, забезпеченням збереженості 
документів НАФ в установах, організаціях підприємствах – джерелах 
формування Національного архівного фонду. Здійснювались заходи з питань 
комплектування, обліку, забезпечення збереженості та використання 
документів Національного архівного фонду, які зберігаються в Державному 
архіві Запорізької області згідно з плановими завданнями. 
 

ВИКОНАНО 

2. Здійснення заходів з організації 
широкого використання архівної 
інформації для задоволення 
наукових, соціальних і культурних 
потреб громадян 
 

Державним архівом Запорізької області у ІІІ кварталі 2017 року здійснювалися 
такі заходи. 
Протягом звітного періоду відбувалося висвітлення на офіційному сайті архіву 
найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з 
громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну підтримку та 
розвиток української ідентичності, проводилися тематичні виставки.  

ВИКОНАНО 



 
1 2 3 4 
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На офіційному веб-сайті були розміщені виставки архівних документів: 
«Перший Запорізький трамвай»; «День незалежності України»; «До 75-річчя 
від дня заснування підпільної молодіжної групи «За Радянську Україну». 
В читальному залі Державного архіву Запорізької області були розміщені 
виставки: книжкова виставка «Голодомор 1932-1933: запорізький вимір»; «З 
історії діяльності Олександрівської міської жіночої гімназії»; «Журналіст. 
Політв’язень. Людина. Штрихи до портрета». 
 

3. Реалізація заходів Програми 
розвитку архівної справи у 
Запорізькій області на 2016-2018 
роки 

Державному архіву Запорізької області рішенням Запорізької обласної ради від 
27.08.2015 № 9 затверджена Програма розвитку архівної справи у Запорізькій 
області на 2016 – 2018 роки. На виконання Програми в 2017 році виділено 
субвенцію з обласного бюджету державному бюджету в сумі 973 000 грн. 
Фактично, станом на 01.10.2017 використано 604 404,54 грн.  
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ВИКОНАНО 

4. Реалізація заходів галузевої 
Програми здійснення контролю за 
наявністю, станом і рухом 
документів Національного 
архівного фонду на 2009-2019 
роки 

На виконання наказу Державного комітету архівів України від 10.11.2009               
№ 190 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом 
і рухом документів НАФ на 2009-2019 роки» та наказу Державного архіву 
Запорізької області від 26.09.2014 № 58 «Про затвердження Програми 
здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного 
архівного фонду архівними установами Запорізької області на 2015-2019 роки» 
структурними підрозділами архіву та архівними відділами 
райдержадміністрацій та міських рад протягом ІІІ кварталу 2017 року 
здійснювались заходи відповідно до планових завдань. 
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ВИКОНАНО 
 

5. Забезпечення здійснення заходів з 
активізації й упорядкування 
роботи щодо упередження та 
протидії корупції 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 19.04.2016              
№ 171 «Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог 
Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій 
в Запорізькій області на 2016-2017 роки» відділу взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи та з питань запобігання та протидії корупції та 
відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації надано інформації у 
листі від 11.09.2017 № 01-04/0404. 
 

ВИКОНАНО 

6. Забезпечення виконання 
законодавства про засади 
державної  регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 11.03.2015                  
№ 78 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в 
Запорізькій області» підготовлено та направлено інформацію Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації від 03.07.2017                            
№ 01-04/0325. 
 

ВИКОНАНО 

7. Забезпечення ефективного та 
відкритого здійснення закупівель 
товарів, робіт та послуг, 
збільшення конкуренції, 
впровадження системи 
електронних закупівель 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 03.03.2017                 
№ 94 «Про здійснення допорогових публічних закупівель у електронній системі 
«ProZorro»» підготовлено та направлено інформацію Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації від 12.09.2017                
№ 01-04/0146. 

ВИКОНАНО 
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8. Виконання звернень громадян Протягом ІІІ кварталу 2017 року до Державного архіву Запорізької області 
надійшло звернень від громадян України, іноземних громадян та юридичних 
осіб – 977. На особистому прийомі було прийнято 231 особа. 
 

ВИКОНАНО 

ІІІ. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу 

 
1. Засідання колегії Державного 

архіву Запорізької області 
У ІІІ кварталі 2017 року проведено два засідання колегії, на яких розглянуто         
7 питань. 

ВИКОНАНО 
 

2. Засідання експертно-перевірної 
комісії Державного архіву 
Запорізької області 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено 3 засідання експертно-перевірної 
комісії Державного архіву Запорізької області, на яких розглянуто питання про 
виключення зі списку юридичних осіб – джерел формування Національного 
архівного фонду, які передають документи до Державного архіву Запорізької 
області, Головного управління Держсанепідслужби у Запорізькій області 
Державної санітарно-епідеміологічної служби України, Державної 
фітосанітарної інспекції Запорізької області, Державної фінансової інспекції в 
Запорізькій області Державної фінансової інспекції України, про проведення 
експертизи цінності документів щодо віднесення Головного управління 
Держпродспоживслужби в Запорізькій області Державної служби України з 
питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів до джерел 
формування Національного архівного фонду, про виключення зі списку 
юридичних осіб-джерел формування НАФ, які передають документи до 
архівного відділу Токмацької міської ради, Відкритого акціонерного 
товариства «Південдизельмаш», про виключення зі списку юридичних осіб – 
джерел формування Національного архівного фонду, які передають документи 
до архівного відділу Пологівської райдержадміністрації Запорізької області, 
відділу агропромислового розвитку Пологівської райдержадміністрації 
Запорізької області та відділу економічного розвитку і торгівлі Пологівської 
райдержадміністрації Запорізької області. Розглянуто питання про погодження 
опису фотодокументів постійного зберігання на електронних носіях.  
Розглянуто та погоджено 2 інструкції з діловодства, 3 положення про експертні 
комісії, 9 номенклатур справ, 81 акт про вилучення для знищення документів, 
не внесених до Національного архівного фонду, на 42550 справ, схвалено 96 
описів на 3477 справ постійного зберігання, 2 описи на фотодокументи на 32 
од. обл., 1 удосконалений опис та погоджено 88 описів на 2992 справи з 
кадрових питань (особового складу), 8 описів на 126 справ тимчасового 
зберігання, подані 92 установами-джерелами формування Національного 
архівного фонду. Погоджено 1 положення про експертну комісію, 3 
номенклатури справ, 12  актів про вилучення для знищення документів на 
40510 справ, 7 описів на 581 справу з кадрових питань (особового складу), 
подані 11 установами, в діяльності яких не утворюються документи 
Національного архівного фонду. 

ВИКОНАНО 
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3. Засідання Науково-методичної 
ради Державного архіву 
Запорізької області 
 

У ІІІ кварталі 2017 року проведено 3 засідання Науково-методичної ради, на 
яких розглянуто 4 питання. 

ВИКОНАНО 

4. Проведення нарад у керівника  
 

Щотижнево проводилися наради у директора та заступника директора 
Державного архіву – начальника відділу підготовки аналітичних матеріалів та 
документаційного забезпечення з актуальних питань діяльності Державного 
архіву, про актуальні питання чинного законодавства, з питань запобігання 
корупції, з питань підготовки до засідань колегії, про стан виконавської 
дисципліни та стану виконання документів, про виконання звернень громадян, 
в тому числі запитів соціально-правового характеру тощо. 
 

ВИКОНАНО 

 
ІV. Організаційно-масові заходи 

 
1. Проведення комплексної 

перевірки роботи архівного 
відділу Приморської райдерж-
адміністрації  

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено комплексну перевірку роботи 
архівного відділу Приморської райдержадміністрації з питань здійснення 
контролю за дотриманням законодавства про Національний архівний фонд та 
архівні установи, станом архівної справи і діловодства, забезпеченням 
формування, комплектування, збереженості, обліку та використання документів 
Національного архівного фонду України, їх упорядкуванням в установах-
джерелах формування НАФ архівного відділу Приморської 
райдержадміністрації за період з жовтня 2012 року до вересня 2017 року. 
 
 

ВИКОНАНО 

2. Проведення комплексних перевірок 
роботи служб діловодства, 
експертних комісій та архівних 
підрозділів (архівів) у Публічному 
акціонерному  товаристві 
«Український науково-дослідний, 
проектно-конструкторський та 
технологічний інститут 
трансформаторобудування» 
(ПАТ «ВІТ»), ПАТ «Завод 
«Запоріжавтоматика», ПАТ 
«Запорізький завод металевих 
конструкцій» 
 
 
 

Протягом ІІІ кварталу 2017 року проведено 3 комплексні перевірки роботи 
служб діловодства, експертних комісій та архівних підрозділів (архівів) 
підприємств та організацій, які перебувають у зоні комплектування Державного 
архіву Запорізької області. За результатами перевірок складено довідки, з якими 
ознайомлені керівники підприємств та організацій. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВИКОНАНО 
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Проведення тематичної перевірки 
наявності, стану та руху документів 
Національного архівного фонду у 
КЗ «Запорізький обласний центр 
науково-технічної творчості 
учнівської молоді «Грані» 
Запорізької обласної ради 

На виконання наказу Державного комітету архівів України від 10.11.2009               
№ 190 «Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, станом 
і рухом документів НАФ на 2009-2019 роки» проведено  тематичну перевірку 
щодо наявності, стану та руху документів Національного архівного фонду у КЗ 
«Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді 
«Грані» Запорізької обласної ради, за результатами якої складено довідку. 
Позапланово проведено 3 тематичні перевірки про виключення зі списку 
юридичних осіб – джерел формування Національного архівного фонду, які 
передають документи до Державного архіву Запорізької області, Головного 
управління Держсанепідслужби у Запорізькій області Державної санітарно-
епідеміологічної служби України, Державної фітосанітарної інспекції 
Запорізької області, Державної фінансової інспекції в Запорізькій області 
Державної фінансової інспекції України та 1 тематичну перевірку про 
проведення експертизи цінності документів щодо віднесення Головного 
управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області Державної служби 
України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів до 
джерел формування Національного архівного фонду. За результатами 
позапланових тематичних перевірок складено довідки, які розглянуто на 
засіданнях експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької області 
21.07.2017, 15.09.2017, та прийнято відповідні рішення. Рішення експертно-
перевірної комісії направлено керівникам установ та організацій.  
 

 
 
 
Директор            О. С. Тедєєв 
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